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YBaxaemasJlromMmuina! AHOManus pa3BUTUS B BUE YABOEHHUS ITOYEK - OHA U3 Hauboee 4acTo
BCTpevaromuxcsa. O4eHb 4acTo JIIOAU KUBYT C 9TOU aHOMaJIuel 10 B3POCJIOr0 COCTOSHUS U IIOTOM
Y3HAIOT 0 Hel COBEPIIEHHO CIy4YaiHo, B pe3yibTaTe 00CIeNoBaHUM II0 COBEPIIEHHO OIPYTUM
3a00eBaHUsIM, T. €. y HUX HET HUKAKUX XKaJio0, HUKaKUX OTKJIOHEHU! B paboTe Mmo4YeK. YOBOeHHas
IIOYKa Yallle MoAaBepkKeHa BOSHUKHOBEHMIO ITHeloHedpuTa (BoCIiajeHue MOYeYHO! JIOXaHKH),
BO3HUKHOBEHUIO KaMHel. Balla 3afgayva:

1. Joo6cnemoBaTh peOeHKaA - BEIIOIHUTH BHYTPHBEHHYIO yporpaduio ¢ MUKIIMOHHOM IucTorpadueit ¢
L[eJIbI0 YTOYHEHUS AarHo3a U BhIACHEeHUd IpuyrHa pacmupenus 4JIC.

2. TIpodunakTHKa BOCIAIUTEIbHEIX 3a0071€BaHUN MOUYEBHIBOOSAIINX TyTEH Y HOYEPHU: TePUOTUIECKU
menaTth OOIIMHM aHAIN3 MOYM, aHAJIM3 MOYH 0 HeyummopeHKo, moceB MO4YX Ha ¢GIopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (eCii Bce HOpMasbHO, TO 1 pa3 B 6 Mecs1ieB), fenaTh Y3U mouek
(omsATh XKe, ecnu HeT nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2 roga). [Ipu 4acTeIX aTakax MUEIOHEPPUTOB -
nooOcyejoBaHNe U JIeYeHNe B YCIOBUSX CTalllOHapa.

3. Bca TakTrKa OymeT ompefesieHa BpadoM II0Cjie BHYTPUBEHHOW yporpaduu.

Ynauu.



